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PATRICK DUMOUSSET - DAVID KAHN - ISABELLE MAROTTE
Personnes habilitées à diriger les ventes aux enchères publiques

GRANDS VINS

CAVE EXCEPTIONNELLE DE M. Z.
SUCCESSION DE M. V.

Et à Divers.

EXPERT

Aymeric de Clouet

35, rue des Morillons 75015 PARIS

tél. : 06 15 67 03 73 - fax 01 43 54 39 10

www.de-clouet.fr

EXPOSITION PUBLIQUE
Lundi 7 Juillet de 9 h 30 à 12 h 30

ETABLISSEMENTS JURQUET

19 avenue Robert SCHUMAN - 93300 NEUILLY SUR MARNE

Tél. : 01 43 00 97 84 

DÉLIVRANCE DES LOTS
Aux ETABLISSEMENTS JURQUET

du mardi 8 juillet au 11 juillet gratuit 
et payant après le 11 juillet
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AVIS IMPORTANT AUX ACHETEURS

Lorsque plusieurs lots identiques se succèdent au catalogue, et si l’organisateur de la vente l’annonce,
l’acquéreur du premier lot aura la possibilité d’acquérir un ou plusieurs lots de la série au même prix.

STOCKAGE ET ENLEVEMENT DES VINS

Les lots de bouteilles de vin pourront être retirés sur présentation du bordereau d’adjudication acquitté.

PAIEMENT du bordereau

- Le jour de la vente 7 juillet 2014 en salle 8 à Drouot-Richelieu

- Les jours suivants :
A l’étude KAHN-DUMOUSSET, 
15 rue de Tocqueville, 75017 Paris, de 9h30 à 12h30 et de 14h à 18h.
Tél. : + (33) 1 47 70 82 66

RETRAIT DES ACHATS sur rendez-vous

- Pas de livraison le jour de la vente

ETABLISSEMENTS JURQUET
19 avenue Robert SCHUMAN
93300 NEUILLY SUR MARNE
Tél. : + (0) 1 43 00 97 84

FRAIS DE STOCKAGE

- Stockage gratuit du mardi 8 juillet au vendredi 11 juillet

- À partir du 12 juillet 2014 des frais de stockage seront supportés par les acquéreurs au tarif suivant :
8 € HT (9,57 € TTC) par lot et par semaine calendaire (toute semaine commencée est due).
Ces frais devront être réglés directement auprès des Établissements JURQUET lors de l’enlèvement.
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VINS DIVERS
1 11 bouteilles PINOT GRIS « VT », Clos Saint Imer

1998 130 / 165 €

2 Ensemble de 12 bouteilles 90 / 110 €
5 bouteilles RIESLING « Kitterlé », Schlumberger
1995
2 bouteilles GEWURZTRAMINER Lorentz 1989
4 bouteilles GEWURZTRAMINER Lorentz 1990
1 bouteille GEWURZTRAMINER « Cuvée Christine »,
Schlumberger 1990
(IB)

3 12 bouteilles PINOT-GRIS « Kitterlé »,
Schlumberger 1997 100 / 120 €

4 Ensemble de 5 bouteilles et 1 magnum 30 / 40 €
2 bouteilles MUSCAT DE LUNEL, Ch. Gres ST Paul 
1 bouteille MUSCAT DE ST JEAN DE MINERVOIS, 

5 4 bouteilles POUILLY FUME « Silex », D. Dagueneau
2005 240 / 280 €

6 6 bouteilles POUILLY FUME « Pur-Sang », 
D. Dagueneau 2005 240 / 270 €

7 6 bouteilles QUARTS DE CHAUME Baumards 1996
120 / 150 €

8 4 bouteilles VDP DES COLLINES RHODANIENNES 
« Sotanum », Les Vins de Vienne 2000 40 / 50 €

9 11 bouteilles VDP DES COLLINES RHODANIENNES
« Sotanum », Les Vins de Vienne 2000 110 / 50 €

10 Ensemble de 3 bouteilles 40 / 60 €
1 bouteille HERMITAGE « Marquise de la Tourette »,
Delas 1978 (MB) 
1 bouteille CÔTE-RÔTIE Burgaud 1995
1 bouteille CÔTE-RÔTIE Jasmin 1995 

11 1 bouteille CÔTE-RÔTIE « La Turque », Guigal 1995
180 / 210 €

12 3 bouteilles CÔTE-RÔTIE « Château d’Ampuis »,
Guigal 1995 120 / 150 €

13 5 bouteilles CÔTE-RÔTIE « La Landonne », Rostaing
1995 (1 elt) 200 / 225 €

14 4 bouteilles CÔTE-RÔTIE Jasmin 1995 100 / 120 €

15 Non venu

16 3 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE Beaucastel
1995 (1 TLB) 90 / 105 €

17 3 bouteilles HERMITAGE « La Chapelle », Jaboulet
1996 150 / 180 €

18 3 demi-litres CONDRIEU « Les Eguets », Cuilleron
1996 60 / 75 €

19 1 magnum CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE Beaucastel
1996 60 / 70 €

20 12 demi-litres CONDRIEU « Les Ayguets »,
Cuilleron 1997 200 / 240 €

21 4 bouteilles HERMITAGE « La Chapelle », Jaboulet
1998 200 / 240 €

22 Ensemble de 2 bouteilles 60 / 80 €
1 bouteille CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE « V.V. », La
Janasse 2004
1 bouteille CÔTE-RÔTIE « Bassenon », Cuilleron
1998

23 1 magnum CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE « V.V. », La
Janasse 2003 80 / 90 €

24 12 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE « V.V. », La
Janasse 2004 250 / 300 €

25 6 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE « V.V. », La
Janasse 2004 120 / 150 €

26 Ensemble de 4 bouteilles 80 / 100 €
1 bouteille PULIGNY-MONTRACHET « Combettes »,
E. Sauzet 2004
3 bouteilles CH. LAFAURIE-PEYRAGUEY, 1° cru
Sauternes 2001

28 Ensemble de 6 bouteilles 70 / 90 €
3 bouteilles CHAMPAGNE Boizel 
1 bouteille CHAMPAGNE « Rosé », Boizel 
1 bouteille CHAMPAGNE « Blanc de Blancs »,
Boizel 
1 bouteille CHAMPAGNE Boizel 2000

VINS BLANCS 
DE BOURGOGNE

29 Ensemble de 3 bouteilles 60 / 80 €
1 bouteille CORTON CHARLEMAGNE, Voarick 1976
(LB) 
2 bouteilles CORTON CHARLEMAGNE, Dubreuil
Fontaine [1 de 1973 & 1 de 1974] 

30 9 bouteilles BIENVENUES-BÂTARD-MONTRACHET,
Carillon 1976 (2 ea dt 1 SM) 315 / 360 €
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31 10 bouteilles CHEVALIER-MONTRACHET, H Clerc
1979 700 / 800 €

32 2 bouteilles MEURSAULT « Poruzots », Gauffroy
1979 (elt) 50 / 60 €

33 2 bouteilles MEURSAULT « Perrières », J. Matrot
1985 (tachées, TLB) 40 / 50 €

34 3 bouteilles CORTON CHARLEMAGNE, L. Latour
1995 90 / 105 €

35 4 bouteilles MEURSAULT « Narvaux », V. Girardin
1995 120 / 140 €

36 2 bouteilles CHASSAGNE-MONTRACHET « Morgeot »,
JN Gagnard 1995 (es) 40 / 50 €

37 Non venu

38 6 bouteilles MEURSAULT « Poruzots », F. Mikulski
1996 120 / 150 €

39 1 bouteille CHABLIS « Les Clos », Droin 1998
30 / 35 €

40 1 bouteille MEURSAULT « Perrières », P. Morey
1998 30 / 35 €

41 1 bouteille PULIGNY-MONTRACHET « Combettes »,
E. Sauzet 1998 30 / 35 €

42 1 bouteille BIENVENUES-BÂTARD-MONTRACHET,
E. Sauzet 1999 100 / 120 €

43 4 bouteilles PULIGNY-MONTRACHET L. Carillon
1999 80 / 100 €

44 2 bouteilles PULIGNY-MONTRACHET « Perrières »,
E. Sauzet 1999 70 / 80 €

45 3 bouteilles PULIGNY-MONTRACHET « Combettes »,
E. Sauzet 2000 180 / 210 €

46 4 bouteilles PULIGNY-MONTRACHET « Folatières »,
E. Sauzet 2000 160 / 180 €

47 5 bouteilles CHABLIS « Les Clos », Dauvissat 2002
400 / 450 €

48 Non venu

49 1 bouteille PULIGNY-MONTRACHET « Folatières »,
Domaine Leflaive 2002 100 / 110 €

50 4 bouteilles PULIGNY-MONTRACHET L. Carillon
2002 80 / 100 €

51 4 bouteilles PULIGNY-MONTRACHET E. Sauzet
2002 (3 La Garenne, 1 Champ-Canet) 140 / 160 €

52 3 bouteilles PULIGNY-MONTRACHET « Combettes »,
J. Prieur 2002 105 / 120 €

53 2 bouteilles CHABLIS « Les Clos », Dauvissat 2002
90 / 100 €

54 4 bouteilles CHABLIS « Les Preuses », Dauvissat
2003 180 / 200 €

55 6 bouteilles PULIGNY-MONTRACHET « Combettes »,
E. Sauzet 2004 300 / 360 €

56 10 bouteilles PULIGNY-MONTRACHET « Les
Garennes », Rijckaert 2005 250 / 300 €

VINS ROUGES 
DE BOURGOGNE

57 Non venu

58 6 bouteilles ROMANEE SAINT VIVANT, R Arnoux
1976 540 / 600 €

59 12 bouteilles RICHEBOURG, F. Gros 1976 (es) 
1 320 / 1 560 €

60 7 bouteilles RICHEBOURG, F. Gros 1976
(es, 1 TLB, 1 LB, 1 MB) 770 / 910 €

61 3 bouteilles CHAMBERTIN, « Clos de Bèze », 
A. Rousseau 1978
(1 TLB, 1 LB) 1 890 / 2 040 €

62 2 bouteilles CHAMBERTIN, A. Rousseau 1978
(1 J) 1 300 / 1 400 €

63 2 bouteilles CHAMBERTIN, A. Rousseau 1980
600 / 700 €

64 1 bouteille CLOS DE LA ROCHE, A. Rousseau 1980
120 / 140 €

65 1 bouteille CHAMBERTIN, « Clos de Bèze », 
A. Rousseau 1980 280 / 340 €

66 2 bouteilles NUITS-ST-GEORGES « Clos de la
Maréchale », Faiveley 1985 60 / 70 €

67 2 bouteilles GEVREY-CHAMBERTIN « Cazetiers »,
Faiveley 1985 50 / 60 €

68 1 bouteille ROMANEE SAINT VIVANT, R Arnoux
1986 70 / 80 €

69 7 bouteilles CHAMBERTIN, « Clos de Bèze », 
A. Rousseau 1986 (es, 1 TLB) 2 100 / 2 450 €

70 1 bouteille CLOS VOUGEOT, F. Gros 1986 70 / 80 €

71 2 bouteilles CHAMBERTIN, A. Rousseau 1986
(els) 660 / 760 €
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72 7 bouteilles CLOS VOUGEOT, R Arnoux [4 de 1987 
& 3 de 1986] 280 / 315 €

73 3 bouteilles CHAMBERTIN, « Clos de Bèze », 
A. Rousseau 1987 (es) 360 / 420 €

74 2 bouteilles CLOS VOUGEOT, F. Gros 1987
100 / 120 €

75 5 bouteilles RICHEBOURG, F. Gros 1987450 / 500 €

76 3 bouteilles ROMANEE SAINT VIVANT, R Arnoux
1987 210 / 240 €

77 3 bouteilles CHAMBERTIN, « Clos de Bèze », 
A. Rousseau 1988 (es) 840 / 990 €

78 6 bouteilles RICHEBOURG, Hudelot Noëllat 1988 
(2 TLB, 1 LB) 660 / 780 €

79 6 bouteilles ROMANEE SAINT VIVANT, Hudelot
Noëllat 1988 660 / 780 €

80 5 bouteilles CLOS VOUGEOT, A&F Gros 1988
400 / 450 €

81 5 bouteilles CLOS VOUGEOT, Hudelot Noëllat 1988
200 / 225 €

82 4 bouteilles CLOS VOUGEOT, R Arnoux 1988 (1 ela)
200 / 240 €

83 2 bouteilles RICHEBOURG, F. Gros 1988 (1 ea, 1 eta) 
260 / 300 €

84 6 bouteilles ROMANEE SAINT VIVANT, R Arnoux
1988 (es) 600 / 720 €

85 3 bouteilles CHAMBERTIN, A. Rousseau 1988
(es) 900 / 1 050 €

86 3 bouteilles RUCHOTTES-CHAMBERTIN « Clos des
Ruchottes », A. Rousseau 1988 (els) 300 / 360 €

87 3 bouteilles CLOS DE LA ROCHE, A. Rousseau 1988
(es) 360 / 420 €

88 7 bouteilles NUITS-SAINT-GEORGES « Aux
Murgers », Hudelot Noëllat [1 de 1988 & 6 de 1990] 

140 / 175 €

89 1 bouteille GRANDS-ECHEZEAUX, DRC 1989
450 / 500 €

90 2 bouteilles CLOS VOUGEOT, A&F Gros 1989
180 / 200 €

91 6 bouteilles CHAMBERTIN, « Clos de Bèze », 
A. Rousseau 1989 (els) 3 300 / 3 600 €

92 10 bouteilles CLOS VOUGEOT, A&F Gros 1989
900 / 1 000 €

93 3 bouteilles RUCHOTTES-CHAMBERTIN « Clos des
Ruchottes », A. Rousseau 1989 240 / 270 €

94 3 bouteilles CHAMBERTIN, A. Rousseau 1989 (els) 
1 800 / 1 950 €

95 Non venu

96 Non venu

97 4 bouteilles RUCHOTTES-CHAMBERTIN « Clos des
Ruchottes », A. Rousseau 1990 880 / 1 040 €

98 2 bouteilles BEAUNE « Clos des Ursules », L. Jadot
1990 (1 TLB, 1 LB) 60 / 70 €

99 4 bouteilles ROMANEE SAINT VIVANT, Hudelot
Noëllat 1990 (tachées) 520 / 640 €

100 2 bouteilles RICHEBOURG, Hudelot Noëllat 1990
(elt) 280 / 340 €

101 6 bouteilles CLOS VOUGEOT, Hudelot Noëllat 1990
(es) 330 / 360 €

102 2 bouteilles CLOS DE LA ROCHE, A. Rousseau 1990
(ea) 260 / 320 €

103 4 bouteilles CHAMBERTIN, A. Rousseau 1990 
(1 ela) 3 200 / 3 400 €

104 10 bouteilles RICHEBOURG, A&F Gros 1991
(1 ela) 1 200 / 1 400 €

105 3 bouteilles VOSNE-ROMANEE « Les Raviolles »,
Crotet 1995 50 / 60 €

106 2 bouteilles POMMARD « Rugiens », H. de Montille
1995 (1 ét tachée) 100 / 110 €

107 2 bouteilles CHAMBERTIN, J. Drouhin 1995
180 / 200 €

108 4 bouteilles BEAUNE « 1° cru », Dom. Laurent 1995
80 / 100 €

109 3 bouteilles BEAUNE « Cent Vignes », Ch. de
Meursault 1995 50 / 60 €

110 2 magnums BLAGNY « La Pièce sou le Bois », 
J. Matrot 1995 (1 elt) 60 / 80 €

111 1 bouteille BONNES-MARES, Bouchard P & F 1995
65 / 70 €

112 Non venu
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113 Ensemble de 3 bouteilles 60 / 70 €
1 bouteille BLAGNY « La Pièce sou le Bois », 
J. Matrot 1995
2 bouteilles CHASSAGNE-MONTRACHET « Morgeot »,
V. Girardin 1995 (blanc) 

114 Non venu

115 Non venu

116 2 bouteilles CHAMBOLLE-MUSIGNY « Sentiers »,
R. Groffier 1998 (1 ea) 70 / 80 €

117 3 bouteilles CHAMBOLLE-MUSIGNY « 1° cru »,
Comte de Vogüe 1998 210 / 240 €

118 2 bouteilles ECHEZEAUX, J. Cacheux 1999
80 / 100 €

119 4 bouteilles VOSNE-ROMANEE « Beaux-Monts »,
Bertagna 2002 100 / 120 €

120 Ensemble de 6 bouteilles 110 / 130 €
1 bouteille GEVREY-CHAMBERTIN Thorin 1978
1 bouteille VOSNE-ROMANEE « Les Viollettes », 
C. Clerget 2002
1 bouteille VOUGEOT « Les Cras », Domaine de la
Vougeraie 2002
1 bouteille NUITS-ST-GEORGES « Damodes »,
Lécheneaut 2002
1 bouteille NUITS-ST-GEORGES « Clos des
Porrêts-St-Georges », H. Gouges 2002
1 bouteille NUITS-ST-GEORGES « Les Cailles », 
R. Chevillon 2003

121 3 bouteilles VOSNE-ROMANEE « Champs-Perdrix »,
B. Clair 2002 75 / 90 €

122 2 bouteilles NUITS-ST-GEORGES « Richemone »,
Perrot-Minot 2002 90 / 100 €

123 2 bouteilles NUITS-ST-GEORGES « Les Saint-
Georges », T. Liger-Belair 2002 90 / 100 €

124 2 bouteilles GEVREY-CHAMBERTIN « Lavaux-
Saint-Jacques », D. Mortet 2002 160 / 180 €

125 3 bouteilles GEVREY-CHAMBERTIN « Bel-Air »,
Domaine de la Vougeraie 2002 60 / 75 €

126 1 bouteille CHAMBERTIN, « Clos de Bèze »,
Faiveley 2002 100 / 120 €

127 3 bouteilles CHAMBOLLE-MUSIGNY « Les
Amoureuses », R. Groffier 2002 210 / 240 €

128 4 bouteilles CHAMBOLLE-MUSIGNY « Les Baudes »,
H. Lignier 2002 160 / 180 €

129 Non venu

130 Non venu

130bis 3 bouteilles VOUGEOT « Les Petits Vougeots », 
C. Clerget 2002 75 / 90 €

131 1 bouteille BONNES-MARES, Arlaud 2002 50 / 55 €

132 1 bouteille MAZOYERES-CHAMBERTIN, Perrot-
Minot 2003 55 / 60 €

133 3 bouteilles MOREY-ST-DENIS « La Riotte »,
Perrot-Minot 2003 90 / 105 €

134 2 bouteilles NUITS-ST-GEORGES « Prûliers »,
Lécheneaut 2003 40 / 50 €

135 1 bouteille CLOS DE TART, Mommessin 2003
170 / 200 €

136 8 bouteilles GIVRY « Pied de Chaume », Joblot 2005
55 / 65 €

VINS BLANCS 
DE BORDEAUX 

136bis 6 bouteilles CH. D’YQUEM, 1° cru Sauternes 1942
(ets, 1 caps déc, 1 LB) 2 700 / 3 000 €

136ter 1 bouteille CH. LAVILLE-HAUT-BRION, Pessac-
Léognan 1950 (es, MB) 60 / 70 €

137 Ensemble de 5 bouteilles 240 / 260 €
2 bouteilles CH. CLIMENS, 1° cru Barsac 1975 
(ets, LB) 
3 bouteilles CH. CLIMENS, 1° cru Barsac 1979 
(es, 2 J, 1 TLB) 

138 12 bouteilles CH. CLIMENS, 1° cru Barsac 1988 cb
600 / 660 €

139 7 bouteilles CH. CLIMENS, 1° cru Barsac 1988
350 / 385 €

140 Ensemble de 8 bouteilles 100 / 120 €
1 bouteille CH. CAILLOU, 2° cru Sauternes 1975
3 bouteilles CH. CLOS HAUT-PEYRAGUEY, 1° cru
Sauternes 1975 (es, 1 TLB, 1 MB) 
4 bouteilles CH. SUDUIRAUT, 1° cru Sauternes
1988 (eta) 

141 Ensemble de 4 bouteilles 130 / 160 €
2 bouteilles CH. COUTET, 1° cru Barsac 1988 
(es, 1 coul LB) 
1 bouteille CH. SUDUIRAUT, 1° cru Sauternes 1983
(es, TLB) 
1 bouteille CH. RIEUSSEC, 1° cru Sauternes 1988

142 12 bouteilles CH. CLOS HAUT-PEYRAGUEY, 1° cru
Sauternes 1989 240 / 300 €
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143 12 bouteilles CH. CLOS HAUT-PEYRAGUEY, 1° cru
Sauternes 1989 240 / 300 €

144 12 bouteilles CH. CLOS HAUT-PEYRAGUEY, 1° cru
Sauternes 1989 (1 ela, 1 eta) 240 / 300 €

145 12 bouteilles CH. LAFAURIE-PEYRAGUEY, 1° cru
Sauternes 1989 300 / 360 €

146 12 bouteilles CH. LAFAURIE-PEYRAGUEY, 1° cru
Sauternes 1989 300 / 360 €

147 9 bouteilles CH. LAFAURIE-PEYRAGUEY, 1° cru
Sauternes 1989 225 / 270 €

148 12 bouteilles CH. CLIMENS, 1° cru Barsac 
[ea tachées, 6 de 1989, 6 de 1988] cb 720 / 840 €

149 5 bouteilles CH. CAILLOU, 2° cru Sauternes 1990
175 / 200 €

150 6 bouteilles CH. CARBONNIEUX, Pessac-Léognan
1990 120 / 150 €

151 12 bouteilles CH. CLOS HAUT-PEYRAGUEY, 1° cru
Sauternes 1990 240 / 300 €

152 12 bouteilles CH. CLOS HAUT-PEYRAGUEY, 1° cru
Sauternes 1990 240 / 300 €

153 8 bouteilles CH. CLOS HAUT-PEYRAGUEY, 1° cru
Sauternes 1990 (4 eta) 160 / 200 €

154 8 bouteilles CH. CAILLOU, 2° cru Sauternes 1990
(Private Cuvée) 400 / 440 €

154bis 2 bouteilles CH. D’YQUEM, 1° cru Sauternes 1990
440 / 500 €

155 6 bouteilles CH. GUIRAUD, 1° cru Sauternes 1990
240 / 270 €

156 1 bouteille CH. LAVILLE-HAUT-BRION, Pessac-
Léognan 1998 250 / 280 €

157 8 bouteilles CH. CLIMENS, 1° cru Barsac 2001
880 / 1 040 €

157bis 4 bouteilles CH. LAFAURIE-PEYRAGUEY, 1° cru
Sauternes 2001 120 / 140 €

VINS ROUGES 
DE BORDEAUX

158 2 bouteilles CH. DUHART-MILON, 4° cru Pauillac
1937 (V, 1 SE) 80 / 100 €

159 1 magnum CH. LEOVILLE POYFERRE, 2° cru Saint-
Julien 1970 (TLB) 30 / 40 €

160 8 bouteilles CH. PICHON-LONGUEVILLE-
COMTESSE, 2° cru Pauillac 1975 (elt, 3 J, 1 TLB, 
2 LB, 1 B) 480 / 520 €

161 12 bouteilles CH. LEOVILLE-LAS-CASES, 2° cru
Saint-Julien 1975 (es, 4 J) 600 / 660 €

162 4 bouteilles CH. RAUSAN-SEGLA, 2° cru Margaux
1975 (es, 1 TLB) 160 / 180 €

163 3 bouteilles CH. LEOVILLE-LAS-CASES, 2° cru
Saint-Julien 1975 (tachées, TLB) 150 / 180 €

164 12 bouteilles CH. LA GAFFELIERE, 1° Grand Cru 
St-Emilion 1982 (1 tachée, 1 TLB) 600 / 660 €

165 12 bouteilles CH. DUCRU-BEAUCAILLOU, 2° cru
Saint-Julien 1982 1 560 / 1 800 €

166 12 bouteilles CH. LYNCH-BAGES, 5° cru Pauillac
1982 (2 J) 1 680 / 1 920 €

167 12 bouteilles CH. LYNCH-BAGES, 5° cru Pauillac
1982 (9 TLB, 3 LB) 1 440 / 1 680 €

168 12 bouteilles CH. BRANE-CANTENAC, 2° cru
Margaux 1982 (7 J) 480 / 540 €

169 12 bouteilles CH. BRANE-CANTENAC, 2° cru
Margaux 1982 (4 J, 4 TLB) 480 / 540 €

170 12 bouteilles CH. BRANE-CANTENAC, 2° cru
Margaux 1982 (6 TLB, 6 LB) 480 / 540 €

171 11 bouteilles CH. BRANE-CANTENAC, 2° cru
Margaux 1982 (1 LB, 5 MB, 4 B) 440 / 500 €

172 12 bouteilles CH. D’ISSAN, 3° cru Margaux 1982 
(1 J, 10 TLB) cb 300 / 360 €

173 8 bouteilles CH. D’ISSAN, 3° cru Margaux 1982 
(2 LB, 6 MB) 200 / 240 €

174 12 bouteilles CH. LEOVILLE BARTON, 2° cru Saint-
Julien 1982 (tachées) 1 080 / 1 200 €

175 11 bouteilles CH. LEOVILLE BARTON, 2° cru Saint-
Julien 1982 (tachées, 4 J, 2 TLB, 1 LB) 

990 / 1 100 €

176 6 bouteilles CH. LA GAFFELIERE, 1° Grand Cru 
St-Emilion 1982 (1 tachée, 1 TLB, 5 LB) 270 / 300 €

177 1 double-magnum CLOS DU MARQUIS, Saint-
Julien 1982 (LB, lég coul.) 160 / 190 €

178 9 bouteilles CH. PICHON-LONGUEVILLE-
COMTESSE, 2° cru Pauillac 1986 (elt) 900 / 1080 €

179 9 bouteilles CH. LEOVILLE-LAS-CASES, 2° cru
Saint-Julien 1986 (es, elt, 2 J) 1 620 / 1 890 €

KAHN-DUMOUSSET - lundi 7 juillet 2014 • Drouot Richelieu • 7

KAHN_VIN_07_14_2014_TEXTE_MEP MOA KAHN 28 NOVEMBRE 2007  20/06/14  16:23  Page7



180 5 bouteilles CH. FIGEAC, 1° Grand Cru St-Emilion
1986 (tachées, 3 J) 250 / 275 €

181 2 bouteilles CH. BRANAIRE-DUCRU, 4° cru Saint-
Julien 1986 (ela, TLB) 50 / 60 €

182 1 double-magnum CARRUADES DU CH. LAFITE,
Pauillac 1986 (elt, ets) 400 / 450 €

183 1 double-magnum CARRUADES DU CH. LAFITE,
Pauillac 1986 (elt, ets) 400 / 450 €

184 12 bouteilles CH. LEOVILLE-LAS-CASES, 2° cru
Saint-Julien 1988 960 / 1 080 €

185 8 bouteilles CH. CANON, 1° Grand Cru St-Emilion
1988 320 / 360 €

186 4 bouteilles CH. BRANE-CANTENAC, 2° cru
Margaux 1988 120 / 140 €

187 5 bouteilles CH. LEOVILLE-LAS-CASES, 2° cru
Saint-Julien 1988 (1 J, 1 TLB) 350 / 400 €

188 4 bouteilles CH. PICHON-LONGUEVILLE-
COMTESSE, 2° cru Pauillac 1988 (eta) 240 / 280 €

189 1 bouteille CH. FIGEAC, 1° Grand Cru St-Emilion
1988 40 / 50 €

190 5 bouteilles CH. D’ISSAN, 3° cru Margaux [4 de
1988, 1 de 1986 eta] 100 / 120 €

191 12 bouteilles CH. GRUAUD-LAROSE, 2° cru Saint-
Julien 1989 600 / 660 €

192 11 bouteilles CH. GRUAUD-LAROSE, 2° cru Saint-
Julien 1989 (2 TLB) 550 / 600 €

193 12 bouteilles CH. RAUSAN-SEGLA, 2° cru Margaux
1989 600 / 660 €

194 12 bouteilles CH. RAUSAN-SEGLA, 2° cru Margaux
1989 600 / 660 €

195 7 bouteilles CH. FIGEAC, 1° Grand Cru St-Emilion
1989 (els) 490 / 560 €

196 12 bouteilles CH. PICHON LONGUEVILLE-BARON,
2° cru Pauillac 1989 cb 1 200 / 1 440 €

197 Non venu

198 6 bouteilles CH. LA CONSEILLANTE, Pomerol 1989
720 / 840 €

199 3 bouteilles CH. TROPLONG-MONDOT, Grand Cru
St-Emilion 1989 240 / 270 €

200 3 bouteilles LE PETIT CHEVAL, St-Emilion 1989 
(1 TLB, 1 MB) 180 / 210 €

201 6 bouteilles CH. TROPLONG-MONDOT, Grand Cru
St-Emilion 1990 (elt) 780 / 900 €

202 3 bouteilles CH. TROPLONG-MONDOT, Grand Cru
St-Emilion [es, 2 de 1989, 1 de 1990] (elt) 

300 / 350 €

203 4 bouteilles CLOS DU MARQUIS, Saint-Julien 1990
(1 J) 160 / 180 €

204 1 magnum CH. LATOUR, 1° cru Pauillac 1994
400 / 450 €

205 3 bouteilles CH. HAUT-BRION, 1° cru Pessac-
Léognan 1994 450 / 540 €

206 Non venu

207 4 magnums CH. LEOVILLE-LAS-CASES, 2° cru
Saint-Julien 1994 440 / 480 €

208 3 magnums CH. TROPLONG-MONDOT, Grand Cru
St-Emilion 1994 210 / 240 €

209 3 magnums CH. MONTROSE, 2° cru Saint-Estèphe
1994 (elt) 210 / 240 €

210 12 bouteilles CH. LA CONSEILLANTE, Pomerol
1995 720 / 840 €

211 5 bouteilles CH. SOCIANDO-MALLET, Haut-Médoc
1995 100 / 120 €

212 3 bouteilles CH. LEOVILLE-LAS-CASES, 2° cru
Saint-Julien 1995 240 / 270 €

213 1 magnum CH. LEOVILLE-LAS-CASES, 2° cru
Saint-Julien 1995 160 / 180 €

214 2 bouteilles CH. HAUT MARBUZET, Saint-Estèphe
1995 130 / 160 €

215 3 magnums CH. HAUT MARBUZET, Saint-Estèphe
1995 150 / 180 €

216 3 bouteilles CLOS DU MARQUIS, Saint-Julien 1995
90 / 110 €

217 2 magnums CLOS DU MARQUIS, Saint-Julien 1995
120 / 140 €

218 2 bouteilles LES FORTS DE LATOUR, Pauillac 1995
180 / 200 €

219 1 magnum LES FORTS DE LATOUR, Pauillac 1995
180 / 200 €

220 1 magnum CH. PICHON-LONGUEVILLE-
COMTESSE, 2° cru Pauillac 1996 100 / 120 €

221 8 bouteilles CH. SOCIANDO-MALLET, Haut-Médoc
1998 160 / 200 €
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223 6 bouteilles CH. HAUT-BRION, 1° cru Pessac-
Léognan 1998 1 200 / 1 380 €

224 6 bouteilles CH. LA MISSION-HAUT-BRION,
Pessac-Léognan 1998 780 / 960 €

225 5 bouteilles CH. PAPE-CLEMENT, Pessac-Léognan
1998 325 / 350 €

226 Non venu

227 6 bouteilles CH. NENIN, Pomerol 1998 240 / 270 €

228 12 bouteilles CH. VIEUX MAILLET, Pomerol 1998
180 / 220 €

229 Non venu

230 6 bouteilles CH. LA COUSPAUDE, Grand Cru 
St-Emilion 1998 180 / 210 €

231 6 magnums CH. LA COUSPAUDE, Grand Cru 
St-Emilion 1998 360 / 420 €

232 6 bouteilles CH. TERTRE-ROTEBOEUF, St-Emilion
1998 540 / 600 €

233 6 bouteilles PAVILLON ROUGE DU CH. MARGAUX,
Margaux 1998 360 / 420 €

234 Ensemble de 4 bouteilles 100 / 120 €
2 bouteilles CH. SOCIANDO-MALLET, Haut-Médoc
1995 (es)
1 bouteille CH. D’ARMAILHACQ, 5° cru Pauillac
2000
1 bouteille CH. TROPLONG-MONDOT, Grand Cru
St-Emilion 2000

235 Non venu

236 12 bouteilles CH. D’ARMAILHACQ, 5° cru Pauillac
2000 (4 elt) 300 / 360 €

237 3 bouteilles CH. LYNCH-BAGES, 5° cru Pauillac
2000 300 / 360 €

238 8 bouteilles CH. PEBY-FAUGERES, St-Emilion 2000
200 / 240 €

239 7 bouteilles CH. PICHON LONGUEVILLE-BARON, 
2° cru Pauillac 2000 560 / 630 €

240 2 magnums CH. PICHON LONGUEVILLE-BARON,
2° cru Pauillac 2000 320 / 360 €

241 Non venu

242 Non venu

243 6 bouteilles CH. BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien
2000 360 / 420 €

244 5 magnums CH. BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien
2000 600 / 700 €

245 5 bouteilles CH. TALBOT, 4° cru Saint-Julien 2000
(elt) 200 / 225 €

246 3 magnums CH. TALBOT, 4° cru Saint-Julien 2000
240 / 270 €

247 Non venu

248 4 bouteilles CH. PAVIE DECESSE, Grand Cru 
St-Emilion 2000 280 / 320 €

249 6 bouteilles CH. TROPLONG-MONDOT, Grand Cru
St-Emilion 2000 540 / 600 €

250 3 bouteilles CH. CALON-SEGUR, 3° cru Saint-
Estèphe 2000 (1 tachée) 135 / 150 €

251 6 bouteilles LE PETIT CHEVAL, St-Emilion 2000
480 / 540 €

252 3 magnums LE PETIT CHEVAL, St-Emilion 2000
480 / 540 €

SPIRITUEUX 

253 2 bouteilles COGNAC « 3 * », Courvoisier (années
50, MB, 1 eta) 80 / 100 €

254 3 bouteilles COGNAC « 3 * », Courvoisier (années 50) 
120 / 150 €

255 3 bouteilles COGNAC « Very Old Pale », Martell 
150 / 200 €

256 3 bouteilles COGNAC « Very Old Pale », Martell (ela) 
150 / 200 €

257 3 bouteilles COGNAC « Very Old Pale », Martell (ea) 
150 / 200 €

258 4 bouteilles COGNAC « Very Old Pale », Martell 
(3 LB, 2 MB) 150 / 200 €

259 1 bouteille CHARTREUSE JAUNE (cartouche bleu) 
150 / 200 €

260 1 bouteille LIQUEUR Marie Brizard (très vieille) 
30 / 40 €

261 1 bouteille COGNAC « 3 * », Hennessy (très vieux) 
70 / 80 €

262 1 bouteille COGNAC « Napoléon », Piercel de 
St-Jacques (MB) 80 / 100 €

263 1 bouteille CHARTREUSE VERTE (41-51, B) 
450 / 500 €

KAHN-DUMOUSSET - lundi 7 juillet 2014 • Drouot Richelieu • 9

KAHN_VIN_07_14_2014_TEXTE_MEP MOA KAHN 28 NOVEMBRE 2007  20/06/14  16:23  Page9



264 1 bouteille ARMAGNAC « 1er cru », Ducastaing
(vieux) 20 / 30 €

265 1 bouteille LIQUEUR DE LA VIEILLE CURE (SE) 
10 / 20 €

266 1 magnum ARMAGNAC Fauchon 1965 60 / 70 €

267 1 bouteille ARMAGNAC Fauchon 1942 (MB) 
100 / 120 €

268 1 magnum COGNAC Danflou 80 / 100 €

269 2 magnums COGNAC Otard (eta) 160 / 200 €

270 2 bouteilles COGNAC Otard (eta) 80 / 100 €

271 1 magnum PORTO « Colheita », 1966 (eta) 
50 / 60 €

272 1 bouteille CHARTREUSE VERTE (années 70) 
80 / 100 €

273 2 bouteilles CHARTREUSE VERTE (années 70) 
160 / 200 €

274 2 bouteilles CHARTREUSE VERTE (années 70) 
160 / 200 €

275 2 litres SCOTCH WHISKY « Red Label », Johnnie
Walker (1 MB) 10 / 20 €
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TLB très légèrement basse

LB légèrement basse

MB moyennement basse

B basse

V vidange

GV grande vidange

ES étiquette sale

ETS étiquette très sale

ELA étiquette légèrement abîmée

EA étiquette abîmée

ETA étiquette très abîmée

CB caisse bois

SC sans capsule

MILL ILL millésime illisible

LISTE DES ABREVIATIONS
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L U N D I  7  J U I L L E T  2 0 1 4
DROUOT RICHELIEU - SALLE 8 - 14H30

GRANDS VINS
LES ORDRES D’ACHAT PEUVENT ETRE RECUS AU PLUS TARD LE 4 JUILLET À 18H00

ORDRE D’ACHAT/ ABSENTEE BID FORM

N° Désignation Limite à l’enchère
(en euros)

p vous prie d’acheter à la vente mentionnée ci-dessus les numéros suivants aux limites indiquées
Please bid on my behalf for the following lots up to the prices below at the above sale

p vous prie de me faire participer aux enchéres par téléphone, à la vente mentionnée ci-dessus, en vue de l’achat
des lots suivants : 
I wish to bid by telephone for the following lots :

Je soussigné
Nom et prénom/Full name :  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Adresse/Address :  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Tél. bureau/Tel (office) : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
Tél. domicile/Tel (home) : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
Email : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

15, rue de Tocqueville - 75017 PARIS - Tél. : 01 47 70 82 66 - Fax : 01 47 70 82 64
E-mail : contact@kahn-dumousset.com 

L’ordre d’achat ou l’enchère téléphonique ne sera pris en compte qu’après remise d’un des moyens suivant garantissant le paiement de l’achat éventuel/
A payment guarantee is asked for the registration of absentee or telephone bids, such as : 

- Chèque

- Carte bancaire Visa ou Mastercard/Credit Card (no AMEX) : 

Numéro de carte :                                                         

Cryptogramme : CVV2-CVC2 code : 

Après avoir pris connaissance des conditions de vente, je déclare les accepter et vous pris d’acquérir
pour mon compte personnel aux limites indiquées en euros, les lots que j’ai désignés ci-dessus. (Les
limites ne comprenant par les frais légaux). Je donne mon accord pour être débité du montant adjugé,
augmenté des frais, si je suis adjudicataire. I have read the conditions of sale and the guide to buyers
and agree to abide by them. I grant you permission to purchase on my behalf the following items within
in euros. (These limits do not include buyer’s premium and taxes). I allow Kahn-Dumousset OVV ou 
David Kahn SCP to debit my account of the amount due plus taxes and fees, if ‘m a successful bidder only. 

Date Signature obligatoire /.

Required signature

L’opérateur de vente volontaire est adhérent au Registre central de prévention des impayés des Commissaires priseurs auprès duquel les incidents de 
paiement sont susceptibles d’inscription.
Les droits d’accès, de rectification et d’opposition pour motif légitime sont à exercer par le débiteur concerné auprès du Symev 15 rue Fressinet 75016 Paris. 
J’ai pris bonne note que je devrai acquitter en sus des enchéres le montant de 26 % TTC du montant adjugé.
I understand that if the bid is successful, a premium of 26% of the hammer price will be added.
En cas d’enchères par téléphone, j’accepte de me porter acquéreur à l’estimation basse si je ne suis pas joignable.
J’accepte les conditions générales de la vente imprimées au catalogue.
I accept the conditions of the sale printed in the catalogue.

Date d’expiration : 
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CONDITIONS DE LA VENTE

La vente sera faîte au comptant et conduite en €. 
Les acquéreurs paieront des frais en sus des enchères de 21,67 % HT plus
TVA, soit 26 % TTC. 
Pour les lots précédés d’une astérisque, les acquéreurs paieront en sus du
montant des enchères les frais légaux de 12 % HT soit 14,40 TTC et ces lots
seront inscrits sur le procès verbal de David Kahn Commissaire-priseur
Judiciaire.

GARANTIES
Les attributions faîtes dans les catalogues de vente ont été établies compte
tenu des connaissances scientifiques et artistiques à la date de la vente.
L’ordre du catalogue sera suivi.
Une exposition préalable permettant aux acquéreurs de se rendre compte
de l’état des biens mis en vente, il ne sera admis aucune réclamation une
fois l’adjudication prononcée.
Les reproductions aux catalogues des œuvres sont aussi fidèles que
possible, une différence de coloris ou de tons est néanmoins possible.
Les dimensions ne sont données qu’à titre indicatif.
Les éventuelles modifications aux conditions de vente ou aux descriptions
du catalogue seront annoncées verbalement pendant la vente et notées sur
le procès-verbal.
Une estimation en € du prix de vente probab le, figure à la suite de chaque
lot. Il ne s'agit que d'une indication, le prix d'adjudication résultant des
enchères peut varier, bien sûr, en plus ou en moins de cette estimation.
Les informations recueillies sur les formulaires d’enregistrement sont
obligatoires pour participer à la vente puis pour la prise en compte et la
gestion de l’adjudication.
Vous pouvez connaître et faire rectifier les données vous concernant, ou
vous opposer pour motif légitime à leur traitement ultérieur, en adressant
une demande écrite accompagnée d’une copie de votre pièce d’identité à
l’opérateur de vente par courrier ou par email.

L’opérateur de vente volontaire est adhérent au Registre central de préven-
tion des impayés des Commissaires priseurs auprès duquel les incidents
de paiement sont susceptibles d’inscription.
Les droits d’accès, de rectification et d’opposition pour motif légitime sont
à exercer par le débiteur concerné auprès du Symev 15 rue Fressinet 75016
Paris.

ENCHERES
L'adjudicataire sera le plus offrant et dernier enchérisseur, et aura pour
obligation de remettre ses nom et adresse. Aucun lot ne sera remis aux
acquéreurs avant acquittement de l'intégralité des sommes dues.
En cas de paiement par chèque ou par virement, la délivrance des objets,
pourra être différée jusqu'à l'encaissement.
En cas de contestation au moment des adjudications, c'est-à-dire s'il est
établi que deux ou plusieurs enchérisseurs ont simultanément porté une
enchère équivalente, soit à haute voix, soit par signe, et réclament en
même temps cet objet après le prononcé du mot " adjugé ", le dit objet sera
immédiatement remis en adjudication au prix proposé par les enchéris-
seurs et tout le public présent sera admis à enchérir à nouveau.

ORDRE D’ACHAT
Un enchérisseur ne pouvant assister à la vente devra remplir le formulaire
d'ordre d'achat inclus dans ce catalogue. KAHN-DUMOUSSET agira pour le
compte de l'enchérisseur, selon les instructions contenues dans le formu-
laire d'ordre d'achat, ceci afin d'essayer d'acheter le ou les lots au prix le
plus bas possible et ne dépassant, en aucun cas, le montant maximum 
indiqué par l'enchérisseur.
Les ordres d'achat écrits ou les enchères par téléphone sont une facilité
pour les clients. Ni KAHN-DUMOUSSET, ni ses employés ne pourront être
tenus responsables en cas d'erreurs éventuelles ou omission dans leur
exécution comme en cas de non exécution de ceux-ci. Lorsque deux ordres
d'achat sont identiques, la priorité revient au premier ordre reçu.

Nul ne sera admis à laisser un ordre d’achat sans avoir remis préalable-
ment avant la vente publique, soit une carte bancaire, soit un chèque 
garantissant le paiement de son achat.

PREEMPTION DE L’ETAT FRANCAIS
L’Etat français dispose d’un droit de préemption des œuvres vendues confor-
mément aux textes en vigueur.
L’exercice de ce droit intervient immédiatement après le coup de marteau, le

représentant de l’Etat manifestant alors la volonté de ce dernier de se substi-
tuer au dernier enchérisseur, et devant confirmer la préemption dans les
15 jours.
KAHN-DUMOUSSET ne pourra être tenu pour responsable des conditions de
la préemption par l’Etat français.

PAIEMENT
La vente étant conduite en €, le règlement des objets, ainsi que celui des taxes
s'y appliquant, sera effectué dans la même monnaie.
Le paiement doit être effectué immédiatement après la vente.
L'adjudicataire pourra s'acquitter par les moyens suivants :
- Par carte bancaire en salle : VISA et MASTERCARD.
- Par chèque bancaire certifié en € avec présentation obligatoire d'une pièce

d'identité en cours de validité.
- Par virement bancaire en € :
Code SWIFT : HSBC
Numéro de compte bancaire international (IBAN) : 
FR 76 3005 6009 1709 1700 0569 935
BIC (Bank identification Code) : CCFRFRPP

Code banque Code guichet Numéro de compte Clé 
30056 00917 09170005699 35

- En espèces :
- jusqu'à 3 000 € frais et taxes comprises pour les ressortissants français et

les professionnels.
- jusqu'à 15 000 € frais et taxes comprises pour les ressortissants étrangers

et non professionnels sur présentation de leur domiciliation fiscale.

DEFAUT DE PAIEMENT
A défaut de paiement du montant de l'adjudication et des frais, une mise en
demeure sera adressée à l'acquéreur par lettre recommandée avec avis de 
réception aux frais de l'acquéreur.
A l'Expiration du délai de un mois après cette mise en demeure restée infruc-
tueuse, le bien peut être remis en vente à la demande du vendeur sur folle 
enchère de l'adjudicataire défaillant. Si le vendeur ne formule par cette 
demande, KAHN DUMOUSSET est habilitée soit à se prévaloir de la résolution
de plein droit de la vente, soit à poursuivre l'acquéreur en paiement.
Dans tous les cas, il sera perçu sur l'acquéreur un montant qui représentera
10 % du prix d'adjudication avec un minimum de 250 €. L'application de cette
clause ne fait pas obstacle à l'allocation de dommages-intérêts et aux dépens
de la procédure qui serait nécessaire.

RETRAIT DES ACHATS
Les lots adjugés, non retirés le soir de la vente ou le lendemain avant 10 h
seront entreposés aux frais de l’adjudicataire au garde meubles de l’Hôtel
Drouot.
Pour les lots ramenés à la SVV Kahn-Dumousset des frais de transport seront
à la charge de l’acquéreur. Un coût de garde meuble de 3 euros par jour sera
appliqué après 15 jours de dépôt.   

RETRAIT DES ACHATS SUR RENDEZ-VOUS
- Pas de livraison le jour de la vente

ETABLISSEMENTS JURQUET
19 avenue Robert SCHUMAN
93300 NEUILLY SUR MARNE
Tél. : + (0) 1 43 00 97 84

FRAIS DE STOCKAGE
- Stockage gratuit du mardi 8 juillet au vendredi 11 juillet
- à partir du 12 juillet 2014 des frais de stockage seront supportés par les
acquéreurs au tarif suivant :
8 € HT (9,57 € TTC) par lot et par semaine calendaire (toute semaine
commencée est due).
Ces frais devront être réglés directement auprès desetablissements jurquet
lors de l’enlèvement.

ASSURANCE
Dès l'adjudication prononcée, les objets adjugés sont placés sous l'entière 
responsabilité de l'acheteur. Il lui appartiendra de faire assurer les lots dès
l'adjudication. Les biens non retirés seront entreposés aux frais, risques et 
périls de l'acheteur. KAHN-DUMOUSSET ne sera tenue d'aucune garantie
concernant ces dépôts.

Conception et réalisation : Planète Graphique Studio 01 42 67 67 90
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